ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА № 3

ТЕХНОГЕННОЕ ЗАГРЯЗНЕНИЕ СРЕДЫ
Теоретическая часть

Антропогенное воздействие на воздушный бассейн включает выбросы вредных веществ в атмосферу и изъятие кислорода. Оценку воздействия предлагается проводить с помощью индекса загрязнения воздуха 
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где Р0 – энергетическое потребление кислорода в территории (тыс. т/год); В0 – биопродукция кислорода в территории (тыс. т/год); А – годовая сумма вредных выбросов в атмосферу от стационарных источников (т/год); Т – площадь территории (км2).

ИЗвоз используется обычно для сравнения территорий.

Воздействие на водные объекты оценивается с помощью индекса техногенной нагрузки на водные ресурсы (ИНвод):
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где К – доля изъятия при водозаборе годового дебита природных вод территории – речного стока и протока (в долях единицы); М – годовой объем загрязненных стоков (млн. м3).

Практическая часть

Задание 1. Рассчитайте индекс загрязнения воздуха (И3воз) для трех вариантов, представленных в таблице вариантов заданий.

Создайте таблицу исходной информации и расчетных данных, постройте диаграммы, проанализируйте полученные результаты и сделайте выводы.
Задание 2. Рассчитайте индекс техногенной нагрузки на водные ресурсы (ИНвод) для трех вариантов, представленных в таблице вариантов заданий.

Создайте таблицу исходной информации и расчетных данных, постройте диаграммы, проанализируйте полученные результаты и сделайте выводы.
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